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Lista de comprobación previa a la instalación

Lista de comprobación de configuración y preparación de
hosts

Prepare cada uno de los hosts de hipervisor en los que se ha puesto en marcha un nodo
ONTAP Select. Como parte de preparar los hosts, evalúe con cuidado el entorno de
puesta en marcha para asegurarse de que los hosts estén configurados correctamente y
listos para admitir la implementación de un clúster de ONTAP Select.

La utilidad de administración ONTAP Select Deploy no ejecuta la configuración de red y
almacenamiento necesaria de los hosts del hipervisor. Debe preparar manualmente cada host
antes de implementar un clúster de ONTAP Select.

Preparación general del hipervisor

Debe preparar los hosts de hipervisores.

Cada host debe configurarse con lo siguiente:

• Un hipervisor preinstalado y compatible

• Una licencia de VMware vSphere

Además, el mismo servidor vCenter debe ser capaz de gestionar todos los hosts en los que un nodo ONTAP
Select se ha puesto en marcha dentro del clúster.

Además, debe asegurarse de que los puertos del firewall estén configurados para permitir el acceso a
vSphere. Estos puertos deben estar abiertos para admitir la conectividad de los puertos serie con las
máquinas virtuales de ONTAP Select.

De forma predeterminada, VMware permite el acceso a los siguientes puertos:

• Puerto 22 y puertos 1024 – 65535 (tráfico de entrada)

• Puertos 0 – 65535 (tráfico saliente)

NetApp recomienda abrir los siguientes puertos de firewall para permitir el acceso a vSphere:

• Puertos 7200 – 7400 (tanto tráfico entrante como saliente)

También debe estar familiarizado con los derechos de vCenter necesarios. Consulte "Servidor VMware
vCenter" si quiere más información.

Preparación de la red de clústeres de ONTAP Select

Puede poner en marcha ONTAP Select como un clúster multinodo o como un clúster de un único nodo. En
muchos casos, un clúster de varios nodos es preferible debido a la capacidad de almacenamiento adicional y
a la capacidad de alta disponibilidad.
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Ilustración de las redes y los nodos de ONTAP Select

En las siguientes figuras se muestran las redes utilizadas con un clúster de un único nodo y un clúster de
cuatro nodos.

Clúster de un solo nodo que muestra una red

En la siguiente figura se muestra un clúster de un único nodo. La red externa transporta tráfico de replicación
entre clústeres, gestión y clientes (SnapMirror/SnapVault).

Clúster de cuatro nodos que muestra dos redes

En la siguiente figura se muestra un clúster de cuatro nodos. La red interna permite la comunicación entre los
nodos que dan soporte a los servicios de red de clústeres de ONTAP. La red externa transporta tráfico de
replicación entre clústeres, gestión y clientes (SnapMirror/SnapVault).
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Un único nodo dentro de un clúster de cuatro nodos

En la siguiente figura se muestra la configuración de red típica para una única máquina virtual ONTAP Select
en un clúster de cuatro nodos. Hay dos redes separadas: ONTAP-interno y ONTAP-externo.

Configuración de vSwitch en un host de hipervisor

El vSwitch es el componente de hipervisor central utilizado para admitir la conectividad para las redes internas
y externas. Hay varios aspectos que debería tener en cuenta al configurar cada hipervisor vSwitch.

Configuración de vSwitch para un host con dos puertos físicos (2 x 10 GB)

Cuando cada host incluye dos puertos de 10 GB, debe configurar el vSwitch de la siguiente manera:

• Configure un vSwitch y asigne ambos puertos al vSwitch. Cree un equipo NIC utilizando los dos puertos.
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• Establezca la directiva de equilibrio de carga en “Ruta basada en el identificador de puerto virtual de
origen”.

• Marque ambos adaptadores como “activo” o marque un adaptador como “activo” y el otro como “en
espera”.

• Ajuste el ajuste “Faiback” en “Yes”.

• Configure el vSwitch para que utilice tramas gigantes (9000 MTU).

• Configurar un grupo de puertos en el vSwitch para el tráfico interno (ONTAP-interno):

◦ El grupo de puertos se asigna a los adaptadores de red virtual ONTAP Select e0c-e0g utilizados para
el tráfico de clúster, interconexión de alta disponibilidad y mirroring.

◦ El grupo de puertos debe estar en una VLAN no enrutable porque se espera que esta red sea privada.
Debe agregar la etiqueta VLAN adecuada al grupo de puertos para tener esto en cuenta.

◦ La configuración de equilibrio de carga, conmutación por recuperación y orden de conmutación por
error del grupo de puertos debe ser la misma que la del vSwitch.

• Configurar un grupo de puertos en el vSwitch para el tráfico externo (ONTAP-external):

◦ El grupo de puertos está asignado a los adaptadores de red virtual ONTAP Select e0a-e0c utilizados
para tráfico de datos y de gestión.

◦ El grupo de puertos puede estar en una VLAN enrutable. Además, en función del entorno de red, debe
añadir una etiqueta VLAN adecuada o configurar el grupo de puertos para la conexión de enlaces
VLAN.
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◦ La configuración de equilibrio de carga, conmutación por recuperación y orden de conmutación por
error del grupo de puertos debe ser la misma que la de vSwitch.

La configuración anterior de vSwitch es para un host con 2 puertos de 10 GB en un entorno de red típico.

Información necesaria para la instalación de la utilidad de
implementación

Antes de instalar la utilidad de administración de implementación en un entorno VMware,
revise la información de configuración necesaria y la información de configuración de red
opcional para prepararse para una correcta implementación.

Información de configuración requerida

Como parte de la planificación de la implementación, debe determinar la información de configuración
necesaria antes de instalar la utilidad de administración de implementación de ONTAP Select.

Información obligatoria Descripción

Nombre de la máquina virtual de puesta en
marcha

Identificador que se usará para la máquina virtual.

Nombre del host ESXi Identificador del host VMware ESXi donde se instaló la utilidad
Deploy.

Nombre del almacén de datos Identificador del almacén de datos de VMware que contiene los
archivos de la máquina virtual (se requieren aproximadamente
40 GB).

De la máquina virtual Identificador de la red en la que está conectada la máquina
virtual de implementación.

Información de configuración de red opcional

De forma predeterminada, la máquina virtual de implementación se configura mediante DHCP. Sin embargo, si
es necesario, puede configurar manualmente la interfaz de red para la máquina virtual.

Información de red Descripción

Nombre de host Identificador del equipo host.

Dirección IP del host Dirección IPv4 estática del equipo host.

Máscara de subred Máscara de subred, según la red de la que forma parte la máquina
virtual.

Puerta de enlace Puerta de enlace o enrutador predeterminadas.

Servidor DNS primario Servidor de nombres de dominio principal.

Servidor DNS secundario Servidor de nombres de dominio secundario.

Buscar dominios Lista de los dominios de búsqueda que se van a utilizar.
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Información obligatoria para la instalación de ONTAP Select

Como parte de cómo preparar un clúster de ONTAP Select en un entorno de VMware,
recopile la información necesaria al usar la utilidad de administración de implementación
de ONTAP Select para implementar y configurar el clúster.

Parte de la información que recopila se aplica al clúster en sí, mientras que otra información se aplica a los
nodos individuales del clúster.

Información a nivel de clúster

Debe recopilar información relacionada con el clúster de ONTAP Select.

Información del clúster Descripción

El nombre del clúster Identificador único del clúster.

Modo de licencia Evaluación o licencia adquirida.

Configuración de IP para el clúster Configuración de IP para los clústeres y los nodos, incluida:
* Dirección IP de administración del clúster
* Máscara de subred
* Puerta de enlace predeterminada

Información del nivel de host

Debe recopilar información relacionada con cada uno de los nodos del clúster de ONTAP Select.

Información del clúster Descripción

Nombre del host Identificador único del host.

Nombre de dominio del host Nombre de dominio completo del host.

Configuración de IP para los nodos La dirección IP de gestión para cada nodo en el clúster.

Nodo de reflejo Nombre del nodo asociado en la pareja de alta disponibilidad
(únicamente clústeres de varios nodos).

Del banco de almacenamiento El nombre del pool de almacenamiento que se utiliza.

Discos de almacenamiento Lista de discos si utiliza RAID de software.

Número de serie Si va a poner en marcha con una licencia adquirida, el número de
serie único de nueve dígitos que proporciona NetApp.

Configuración de un host para usar unidades NVMe

Si piensa utilizar unidades NVMe con software RAID, debe configurar el host para
reconocer las unidades.

Utilice el paso a través de I/o de VMDirectPath en los dispositivos NVMe para maximizar la eficiencia de los
datos. Esta configuración expone las unidades a la máquina virtual ONTAP Select, lo que permite que ONTAP
tenga acceso PCI directo al dispositivo.
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Antes de empezar

Asegúrese de que su entorno de implementación cumpla con los siguientes requisitos mínimos:

• ONTAP Select 9,7 o posterior con una utilidad de administración de puesta en marcha compatible

• Oferta de licencia de plataforma Premium XL o licencia de evaluación de 90 días

• VMware ESXi versión 6.7 o posterior

• Dispositivos NVMe que cumplen con la especificación 1.0 o posterior

Siga la "lista de comprobación de preparación de host", revise la "Información necesaria para la instalación de
la utilidad de implementación", y la "Información obligatoria para la instalación de ONTAP Select" temas para
obtener más información.

Acerca de esta tarea

Este procedimiento está diseñado para realizarse antes de crear un nuevo clúster de ONTAP Select. También
puede realizar el procedimiento para configurar unidades NVMe adicionales para un clúster SW-RAID NVMe
existente. En este caso, después de configurar las unidades, debe añadirlas a través de Deploy como si se
trataran de unidades SSD adicionales. La principal diferencia es que la implementación detecta las unidades
NVMe y reinicia los nodos. Cuando se añaden unidades NVMe a un clúster existente, tenga en cuenta lo
siguiente acerca del proceso de reinicio:

• La puesta en marcha gestiona la orquestación del reinicio.

• La toma de control y la devolución DE HA se realiza por orden, pero puede requerir mucho tiempo para
volver a sincronizar los agregados.

• Un clúster de un único nodo incurrirá en tiempos de inactividad.

Consulte "Aumente la capacidad de almacenamiento" para obtener más información.

Pasos

1. Acceda al menú Configuración del BIOS del host para activar la compatibilidad con la virtualización de
E/S.

2. Active el ajuste Intel® VT para E/S dirigida (VT-d).
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3. Algunos servidores ofrecen compatibilidad para dispositivo Intel de administración de volúmenes (Intel

VMD). Cuando se habilita esta opción, hace que los dispositivos NVMe disponibles sean invisibles para el
hipervisor ESXi; deshabilite esta opción antes de continuar.
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4. Configure las unidades NVMe para que pasen a las máquinas virtuales.

a. En vSphere, abra la vista host Configurar y haga clic en Editar en hardware: Dispositivos PCI.

b. Seleccione las unidades NVMe que desea usar para ONTAP Select.
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Necesita un almacén de datos VMFS que también esté respaldado por un dispositivo NVMe
para alojar los discos del sistema de máquinas virtuales ONTAP Select y la NVRAM virtual.
Deje al menos una unidad NVMe disponible con este fin cuando configure las otras para el
paso a través de PCI.

a. Haga clic en Aceptar. Los dispositivos seleccionados indican disponible (pendiente).

5. Haga clic en Reiniciar el host.

Después de terminar

Una vez preparados los hosts, puede instalar la utilidad ONTAP Select Deploy. Implemente le guía en la
creación de clústeres de almacenamiento de ONTAP Select en los hosts recién preparados. Durante este
proceso, la puesta en marcha detectará la presencia de las unidades NVMe configuradas para su
transferencia y las seleccionará automáticamente para su uso como discos de datos de ONTAP. Puede ajustar
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la selección predeterminada si es necesario.

Se admite un máximo de 14 dispositivos NVMe para cada nodo ONTAP Select.

Una vez que el clúster se haya puesto en marcha correctamente, System Manager de ONTAP le permite
aprovisionar el almacenamiento según las prácticas recomendadas. ONTAP activará automáticamente
funciones de eficiencia del almacenamiento optimizadas con flash que utilicen mejor su almacenamiento
NVMe.
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2.101) y son propiedad de NetApp, Inc. Todos los datos técnicos y el software informático de NetApp que se
proporcionan en este Acuerdo tienen una naturaleza comercial y se han desarrollado exclusivamente con
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de Defensa se limitan a los derechos identificados en la cláusula 252.227-7015(b) de la sección DFARS (FEB
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Información de la marca comercial
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